

■ Miranda Kerr 晒
腹肌成焦點。路透社

「荷里活女性頒獎禮」女星爭艷
**Miranda 腹肌搶鏡
琦溫斯莉成典範**

■ 梅麗史翠普上台致辭。 法新社

■ 琦溫斯莉以入膊晚裝示人。 美聯社

■ 狄高達莊遜（右）偕母親美蘭妮姬菲美一同出席。 美聯社

「第二十二屆 ELLE Women in Hollywood 頒獎禮」(the 22nd annual ELLE Women in Hollywood Awards)前日於洛杉磯舉行，旨在表揚一眾荷里活女性，金像影后琦溫斯莉(Kate Winslet)、荷里活女星莎瑪希恩 (Salma Hayek)、諧星 Amy Schumer、英國女星嘉莉蒙妮根(Carey Mulligan)及狄高達莊遜(Dakota Johnson)等亦獲頒獎項，同場出席者澳洲名模 Miranda Kerr 就以淺藍色西裝外套配 tube top 上陣，大晒腹肌，成功搶鏡！

頒獎禮前日於洛杉磯舉行，除了一眾獲獎的荷里活女性現身外，同場還有金像影后梅麗史翠普 (Meryl Streep)、美國女演員 Julianne Hough、荷里活女星 Molly Sims、《分歧者：異類叛逃》女星莎蓮活莉 (Shailene Woodley)、素兒莎丹娜 (Zoe Saldana)、電影《吸血新世紀》 (Twilight) 女星 Nikki Reed 及美國女演員 Jaime King 等，場面星光熠熠。狄高達莊遜偕影星母親美蘭妮姬菲美 (Melanie Griffith) 齊齊以黑色衣裝亮相，狄高達莊遜更穿上超 deep V 裝上陣，大晒「事業線」，謀殺傳媒不少菲林。然而，要數最吸睛的可算是以 tube top 襯西裝外套上陣的 Miranda Kerr，她除了大晒「事業線」外，又大騷腹肌，成功搶鏡。

嘉莉產後晒身材

琦溫斯莉則以一身入膊晚裝現身，十分端莊，她不時向着傳媒鏡頭親民打招呼，同時她又獲頒荷里活女性獎，成為典範，上台致辭的她亦表情多多，表現肉緊。另外，產後一個月已成功修身的嘉莉蒙妮根以超 deep V 裝示人，十分性感，她與新片《女權之聲》 (Suffragette) 拍檔梅麗史翠普同台時，更獲梅麗送上香吻。

另外，莎瑪希恩在素兒莎丹娜介紹下上台致辭，她表示現今這一代女性可以改變荷里活，又向在場女性送上蝴蝶油畫，寓意着蛻變。 ■文：Kat

■ 嘉莉蒙妮根以超低胸裝示人。 路透社

巡唱騷後同遊悉尼街頭 太陽孖閨孝琳情侶裝蜜會

韓國人氣組合BIGBANG近日於悉尼開騷，太陽的女友閨孝琳亦有低調撐場，而且亦被人拍到女方在台下看得十分投入的照片，非常甜蜜。有網民拍到二人於騷後拍拖的照片，照片中二人均穿上黑色情侶裝，並與數名同行友人一同在餐廳吃飯，期間有傾有講，當閨孝琳說話時，太陽亦表現專注。隨後，一對小情人又同遊悉尼街頭，愛得大方。

另一方面，BIGBANG與其所屬的經理人公司YG娛樂合約即將到期，粉絲對於他們的去向亦高度關注，有韓國傳媒報道由於YG娛樂與BIGBANG多年來合作愉快，因此BIGBANG一致決定與YG再續合約，並簽約10年。而YG娛樂方面的相關人士透露，有關續約問題，雙方仍然在進行協商，目前仍未到就此事發表官方立場的時機。由於BIGBANG現時正集中火力舉行世界巡演，因此要待巡演結束後，YG娛樂將會就續約一事發表官方聲明。

■文：Kat



■ 閨孝琳（右）說話時，太陽專注望向女方。

■ 有指 BIGBANG 與 YG 媒
樂簽約 10 年。

劉亞仁人氣壓金秀賢



■ 左起：金秀賢、劉亞仁、周元。

網上圖片

強勁！周元則位列第三，而第四至九位先後包括：朴瑞俊、李鍾碩、宋仲基、李玹雨、劉延錫、徐康俊。

■文：Kat

宋鵬飛借電影籲年輕人腳踏實地



芝加哥國際電影節於大前晚 (18 日) 放映中國電影《地下香》，不時引起觀眾的笑聲和掌聲。《地下香》是 80 後中國新生代導演宋鵬飛的第一部長片作品。該片以中國城市發展變革大潮下的北

京為大背景，講述生活在北京的小人物追逐夢想的故事。

宋鵬飛在電影放映結束後接受傳媒採訪時說，他拍戲的基準就是真實，但喜歡荒誕的感覺。宋鵬飛表示，希望通過細節來推進故事，來傳達真實的中國和生活在這裡的小人物的情感和努力。「對我來講，敘述一個故事不一定要波瀾起伏的情節，反而以淡淡的、真誠的感覺來講小人物的故事，講他們與命運的抗爭更能打動人。」宋鵬飛又說：「電影裡的一些年輕人好高騷遠，一些人則非常貪婪。我希望通過電影告訴大家，年輕人要積極向上，腳踏實地工作，才能一步一步向上走；而貪婪往往是人進步的阻礙。」

談到未來，宋鵬飛說他正在着手寫一個留學生的故事，也希望借此次芝加哥之行來了解北美留學生的情況。「我有多年留學經歷，想拍一部電影，告訴年輕人，對青春來說究竟什麼是最珍貴的。」 ■文：Kat

娛聞雜碎

■ 《狂野時速》男主角雲迪素 (Vin Diesel) 前晚現身倫敦，出席電影《巫間獵人》 (The Last Witch Hunter) 首映禮，期間他手持火劍大擺甫士。

■ 荷里活女星查理絲花朗 (Charlize Theron) 將於本月 28 日晚上在港出席品牌活動。

■ 現年 76 歲的日本武打明星千葉真一早前被指疑背妻偷食 22 歲女學生，昨日又指他為該女學生決心與妻子離婚。

■ 日本女子組合 AKB48 成員島崎遙香宣佈將推出時裝書，並舉行女性限定新書握手會。

■ 韓國女子組合 miss A 成員秀智最近夥拍柳承龍合演電影《桃李花歌》，昨日電影的海報及預告片曝光，秀智於戲中更素顏上陣。



■ 雲迪素

鄭芬菲盼與李安合作

現年 26 歲的印尼華裔女導演鄭芬菲打破障礙和歧視，在荷里活從替身演員到執導動作電影，獲得好成績。她說，其實在荷里活擔任替身演員並不那麼危險，所有的動作、場景都經過再三確認及排練。

她在荷里活執導的首部電影《筆下危情》 (Brush with Danger) 日前在全美上映，創下票房佳績。這部電影 11 月將在印尼上映，亦是第一個印尼人進軍荷里活執導的電影作品。

鄭芬菲接受傳媒訪問時表示，她從小喜歡武術，很崇拜李小龍，因為他武打、演戲都很厲害，恰巧李小龍的母校也是她在美國就讀的華盛頓大學，這讓她很受鼓舞。鄭芬菲說，她的作品《筆下危情》就是在電影中採用亞洲的藝術、繪畫、音樂，希望被美國的電影市場接納。被問最喜歡的導演，鄭芬菲說她很喜歡台灣出身的國際大導演李安，「如果李安願意，我很希望有機會與他合作」。她說，李安舉世聞名，很有天分也很酷。 ■文：Kat



■ 鄭芬菲 中央社

《星 7》英預售票 90 分鐘賣 1 萬

萬眾期待的《星球大戰 7：原力覺醒》 (Star Wars Episode VII : The Force Awakens) 將於 12 月 18 日在北美等地開畫，前日一眾《星戰》迷搶先購買戲票。英國連鎖電影院 Odeon 方面表示：「這是英國線上訂票最忙的一天。」英國連鎖店 Vue Entertainment 則表示，他們在頭 90 分鐘就賣了 1 萬張票，部分顧客線上買票時也遭遇一些問題。有不少網民紛紛大塞車，一票難求。有資深媒體分析家表示，讓 1977 年原班人馬再度合體的《星球大戰 7：原力覺醒》，預計在北美的票房即可達約 1 億美元。此外，電影最後一輯預告片亦於美國時間前晚曝光，片段約長兩分鐘。



■ 《星 7》預計單在北美的票房可達約 1 億美元。 美聯社

Lady GaGa 晒腿撐未婚夫

百變天后 Lady GaGa 前日連走兩場，認真忙碌！她以一身低胸高叉裙亮相紐約，出席「Americans for the Arts 2015 National Arts Awards」頒獎禮，大晒美腿，同場還有殿堂級男歌手 Tony Bennett 及著名意大利女星蘇菲亞羅蘭 (Sophia Loren) 等，GaGa 與 Tony 碰面時即互攬兼咀嘴，表現老友。隨後，GaGa 又現身其未婚夫 Taylor Kinney 有份參演的新片《Rock the Kasbah》首映禮，同場還有荷里活女星 Kate Hudson、標梅利 (Bill Murray)、荷里活動作巨星布斯章利士 (Bruce Willis) 及「蘿霸」珍妮花洛庇絲 (Jennifer Lopez) 等。GaGa 與未婚夫於人前又攬又咀，毫不避諱，二人更不時深情互望，大晒恩愛。

另外，Taylor Kinney 早前接受傳媒訪問時表示，由於自己出生於大家庭，因此希望與 GaGa 生



■ Lady GaGa 與未婚夫 Taylor Kinney 恩愛示人。 美聯社